Till Trafikverket                                                                                                 22-06-18

Skrivelse ang. er väg 957 genom Ormaryd i Jönköpings län

Hej!                                                                                                   
Ormaryds samhällsförening har på uppdrag av och tillsammans med våra medlemmar tagit fram detta brev med förslag och synpunkter på Solavägen, väg 957 genom Ormaryds samhälle. 
I huvudsak är det problem med frekvent hög hastighet på Solavägen i Ormaryd och det är vår önskan att Trafikverket vidtar åtgärder för att få ner hastigheten på vägen för att skydda boende, barn och djur. 
Vägen som är en 40-väg är mycket bred, mellan 8,3 och 9,3 meter bred (mätt på flygfoto), och har på flera ställen långa raksträckor som inbjuder till högre hastighet för fordon, privata fordon såsom yrkestrafik. Utmed vägen finns en förskola och en lekplats som är extra känslig. I många av hushållen i Ormaryd och längs med Solavägen bo familjer med små barn. På förskolan i Ormaryd går det för närvarande 33 barn (ålder 1–5 år). 
Idag är Solavägen (väg 957) en bred väg, med smala trottoarer i dåligt skick och inga övergångsställen eller refuger. 
Samhället och samhällsföreningen ser ett behov av åtgärder för att sänka hastigheterna på Solavägen (väg 957).
Skyltar och enklare åtgärder: 
· Uppsättning av skylt A.15 Varning för barn lokaliserad vid förskolan och lekparken.  
· Uppsättning av skylt A.15 Varning för barn med tilläggskylt förskola som lokaliseras innan förskolan i båda riktningarna. 
· Uppsättning av hastighetsskylt för 40-väg inne i Ormaryds samhälle för att påminna förare om angiven hastighet.  
· Utplacering av hastighetsreducerande hinder såsom planteringslådor. Samhällsföreningen kan genom avtal stå för odling i odlingslådorna. 
Fysiska åtgärder:
· Nyanläggning av trottoarer på båda sidor av Solavägen (väg 957) samt bräddning av trottoarer. 
· Anläggande av refuger intill förskolan och i norra delen av Solavägen (väg 957) i Ormaryds samhälle.
Vi är tacksamma för att vägrensmarkeringar nyligen har blivit ifyllda. Till nästa gång önskar vi få information i förväg så att vi boende kan flytta parkerade fordon från Solavägen. När ifyllnad av vägmarkeringarna genomfördes har fordon stått längs vägen och ni har därmed inte kommit åt för att fylla i markeringarna längs med hela Solavägen. 
Med vänliga hälsningar

Ormaryds samhällsförening 
info@ormaryd.com 
genom ordf. Lena Moberg, 

