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JANUARI
I januari ordnade samhällsföreningens festkommitté den traditionella julgransplundringen.
Det var dans kring granen och tomten kom på besök, ca 20-25 barn var med.
Samhällsföreningen ordnade också en chokladprovning där vi fick smaka och lära oss mycket om choklad. 
FEBRUARI
Under januari och februari kunde många barn och vuxna ägna sig åt skridskoåkning på den fina isen på näridrottsplatsen. Snön föll, plogvallarna växte och samhällsföreningen skrev skrivelser till de ansvariga för att få fungerande snöröjning. 
MARS 
I mars hade vi årsmöte med efterföljande pajbuffé och musikunderhållning av Patrik Zander. 
Vi startade vår hemsida www.ormaryd.com för aktuell och samlad information från samhällsföreningen. På hemsidan finns också en blogg och en gästbok.
APRIL

Vi firade Valborg ihop med OIF och gick i fackeltåget till TT-vallen. I år kunde vi tyvärr inte tända brasan pga. brandrisken men vi fick fin sång- och musikunderhållning och festkommittén ordnade med det alltid lika omtyckta lotteriet. Kvällen avslutades med fyrverkerier. 
MAJ
Den 30 maj hade vi aktivitet tillsammans med Ormaryds livs. Samhällsföreningen ordnade knattelopp, ponnyridning och tipspromenad. 
JUNI -JULI -AUGUSTI
Den 1 juni öppnade badplatsen och äntligen var avtalet mellan kommunen och markägaren klart. Vi som ville kunde gå på nyttig och rolig sommargympa i Ormaryd. Under juni, juli och augusti klipptes gräsmattorna på badplatsen och lekplatsen. 
SEPTEMBER
Folkfesten i Ormaryd inleddes med en fixardag då vi tog upp bryggan och fixade på lekplatsen. Vi fortsatte sedan med en friskvårdskväll med tipspromenad och stavgång, en trivselkväll med allsång och en kväll med föredrag av Oskar Svärd.  
En söndagsförmiddag hade vi ett klädparty som inleddes med frukost. 
OKTOBER 

I oktober anordnade festkommittén en gå-runt-fest. Ca 40 festdeltagare var jättenöjda med arrangemanget!

NOVEMBER
I november var det dags för det årliga Halloweendiskot för barnen. Dans, lekar och gott att käka. I år var det fullt av ungar, ca 35 barn från 3-12 år.
”Gör din egen krans till advent” var en mycket uppskattad aktivitet då Eva Grandin lärde oss att göra egna kransar av naturmaterial 
DECEMBER

I början av december avtackade vi frivilligarbetarna i samband med nedläggningen av Ormaryds livs. 

Veckan före jul hade vi julmusikcafé med underhållning av Erling Lundberg. Tomten kom på besök så barnen kunde lämna sina önskelistor och det fanns lotterier, försäljning och julfika
Under året har vi haft 10 styrelsemöten och ett årsmöte. 
Vi i styrelsen hoppas att ni tycker att de aktiviteter vi anordnar är intressanta, och att alla känner sig välkomna.
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