Ormaryds Samhällsförening
Verksamhetsberättelse 2022
JANUARI – FEBRUARI - MARS 
Samhällsföreningens hade ett årsmöte den 27 mars 2022 i bygdegården och efter förhandlingarna serverade vi smörgåstårta.  Isen på näridrottsplatsen spolades upp vid några tillfällen under året men tyvärr var inte vädrets makter med oss för att få en is som var bestående. 
APRIL – MAJ
Valborgsmässofirandet kunde äntligen genomföras enligt traditionen tillsammans med Ormaryds idrottsförening. Vi hade fackeltåg, brasa och vårtal av Elin Enhäll. De uppskattade lotterierna hade vinster med bland annat lokalproducerad keramik och ost. Idrottsföreningen ordnade servering och hade förberett boll-lek på planen.

Samhällsföreningen hade en arbetsdag den 8 maj då vi bland annat la i bryggan på badplatsen samt skötte om bygdegården, lekplatsen och näridrottsplatsen. Dagen avslutades med invigning av grillhuset vid sjöparken och Nässjö kommun bjöd på korv och tårta.  Solen sken, många Ormarydsbor var på plats och vi fick även fint besök av några av kommunens politiker. Invigningen filmades och filmen finns på SKR:s hemsida som ett exempel på medborgarbudget. 
I samverkan med räddningstjänsten, och som den del av en halvmiljonprojektet, så hade samhällsföreningen en hjärtstartarkurskurs den 10 maj. Vi som deltog fick en ordentlig genomgång av hjärt- och lungräddning av en erfaren brandman och fick även öva på dockor. Vi fick också en praktisk genomgång av den hjärtstartare som sitter på utsidan av bygdegården.  
Flaggning på flaggstången i lekparken och plantering av blommor vid infarterna sköttes under hela året av samhällsföreningens medlemmar. 
JUNI - JULI – AUGUSTI

Alla båtplatser i sjöparken har varit uthyrda och det är nu kö för att få en båtplats i sjöparken.
Gräsklippningen på badplatsen, lekplatsen och bygdegården utfördes under hela sommaren av en ung Ormarydsbo och resultatet var fina, välklippta gräsmattor. Arbetena utfördes mot ersättning i samhällsföreningens regi. 
Den 18 juni skickade samhällsföreningen en skrivelse till Trafikverket där vi påtalade problemen med höga hastigheter genom Ormaryd och att vi önskade åtgärder. Den 7 juli fick vi svar från Trafikverket som menar att de inte kan prioritera vårt samhälle och att det inte är aktuellt med farthinder. Skrivelsen och svaret finns att läsa på vår hemsida. 
SEPTEMBER – OKTOBER
Den 10 oktober hade vi bjudit in Nässjö kommuns fritids- och föreningsservice till vårt styrelsemöte för att diskutera varför kommunen gett avslag på våra ansökningar om driftsbidrag. Pär och Silvar kom som representanter till vårt möte och vi fick beskedet att samhällsföreningen inte heller framöver kan räkna med något driftsbidrag med nuvarande regelverk. 
Den 16 oktober hade samhällsföreningens en höst-arbetsdag. Dagen började med gemensam frukost och avslutades med grillning i sjöparken. Bryggan togs upp och samhället snyggades till.  
NOVEMBER- DECEMBER
Skylten ”Mitt i Ormaryd ” har hängts på plats vid lekplatsen. Skylten är nytillverkats av Arbetsutvecklingsavdelningen, Nässjö kommun. 
-----------------
Under 2022 har styrelsen haft 8 protokollförda styrelsemöten. Vi har deltagit vid kommunens prioriteringsmöte och nätverksträffar för samhällsföreningar.  Information om vårt arbete finns på hemsidan www.ormaryd.com, på Facebook” OSF-vi som bor i Ormaryd” ” Ormaryds Samhällsförening ”och Messenger-gruppen ” OSF-(svara ej) ” samt att vi lämnar skriftlig information i brevlådorna. 
Styrelsen vill härmed tacka alla som under året hjälpt till för att få trivsel, gemenskap och utveckling i samhället.
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