Ormaryds Samhällsförening
Verksamhetsberättelse 2023
JANUARI – FEBRUARI - MARS 
Samhällsföreningens hade sitt årsmöte den 19 mars 2023 i bygdegården. Vid mötet togs beslut om att samhällsföreningen och bygdegårdsföreningen ska slås ihop under nästa år och att ansvaret för näridrottsplatsen överförs till Ormaryds idrottsförening
APRIL – MAJ
I april träffades delar av styrelsen i samhällsföreningen, bygdegårdsföreningen och Ormaryds idrottsförening (OIF) för att prata om samhällsföreningens sammanslagning med bygdegårdsföreningen samt hur vi ytterligare kan utveckla vår samverkan mellan föreningarna i Ormaryd. Vi kom fram till att vår nya sammanslagna förening och OIF ska fortsätta samverka vid valborg men även starta samverkan vid julmys på TT-vallen i december. Vi vill också samverka vid till exempel planering av datum för aktiviteter för att undvika ”krockar”. Vi bokade också in ett nytt möte med OIF i slutet av november för att bland annat planera Julmyset på TT-vallen. 
Årets valborgsmässofirande kunde genomföras traditionsenligt som ett samarrangemang med OIF.  
Vi hade arbetsdag den 13 maj då vi bland annat la i bryggan på badplatsen samt skötte om bygdegården, lekplatsen och näridrottsplatsen. Dagen började med gemensam frukost och avslutades med grillning vid sjöparken. 
Flaggning på flaggstången i lekparken och plantering av blommor vid infarterna sköttes under hela året av samhällsföreningens medlemmar. Listan för flaggning har uppdaterats, vi har fått en ny flagga och vi har köpt in en låda för förvaring av flaggan.  
Samhällsföreningen har också köpt in ytterligare en anslagstavla som är placerad på lekplatsen. Det finns nu fyra anslagstavlor i samhället: förskolan, lekplatsen, bygdegården och återvinningen 
JUNI - JULI – AUGUSTI

Alla båtplatser i sjöparken har varit uthyrda och det är nu kö för att få en båtplats i sjöparken.
Gräsklippningen på badplatsen, lekplatsen och bygdegården utfördes under hela sommaren av ungdomar från Ormaryd och resultatet var fina, välklippta gräsmattor. Arbetena utfördes mot ersättning i samhällsföreningens regi. 
SEPTEMBER – OKTOBER
. 
Den 22 oktober hade samhällsföreningens en höst-arbetsdag. Dagen började med gemensam frukost och avslutades med grillning i sjöparken. Bryggan togs upp, samhället snyggades till och bygdegårdens trädgård fick en ordentlig ansning.  
NOVEMBER- DECEMBER
Ett mycket uppskattat barndisco genomfördes 17 november, ca 30 personer deltog.
Som ett led i arbetet med att minska höga hastigheter på Solavägen så investerade samhällsföreningen i en hastighetsdisplay i slutet av året. Hastighetsdisplayen sitter på en stolpe invid vägen, är batteridriven och lyser upp med röda siffror om bilisterna kör för fort Kommunen bidrog med en betongsugga och displayen placerades sedan på Kikkis tomt precis innanför 40 skyltarna.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Under 2023 har styrelsen haft 6 protokollförda styrelsemöten. Vi har också deltagit vid gemensamma möten med OIF/bygdegårdsföreningen. Vi har deltagit vid kommunens prioriteringsmöte och en av nätverksträffarna för samhällsföreningar. Information om vårt arbete finns på hemsidan www.ormaryd.com, på Facebook” OSF-vi som bor i Ormaryd” ” Ormaryds Samhällsförening ”och Messenger-gruppen ” OSF-(svara ej) ” samt att vi lämnar skriftlig information i brevlådorna. 
Styrelsen vill härmed tacka alla som under året hjälpt till för att få trivsel, gemenskap och utveckling i samhället. Ett extra stort tack till Kikki för att vi får ha hastighetsdisplayen på hennes tomt. 
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