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Ormaryds samhällsförening
Årsmöte 2023
Alla medlemmar i samhällsföreningen kallas till årsmöte söndagen den 19 mars kl.15.00 i bygdegården. Handlingar till årsmötet finns på www.ormaryd.com En viktig punkt på årsmötet är styrelsens proposition om sammanslagning av samhällsföreningen och bygdegårdsföreningen samt att ansvaret för näridrottsplatsen lämnas till idrottsföreningen.  
Medlemsavgift + båtplats
Medlemsavgiften för 2023 är 75 kr per person eller 125 kr per familj. Medlemmar i samhällsföreningen betalar 100 kr för båtplats i sjöparken. Betala på plusgiro 989791–9. Skriv namn och födelseår på alla i familjen samt minst en e-postadress. Medlemsavgiften till samhällsföreningen ska betalas senast den sista mars.
Gräsklippning
Ungdomar som vill klippa gräs i sommar ska anmäla sig senast 15 april, skicka ett mejl till info@ormaryd.com. Gräsklippningen gäller lekplatsen, bygdegården och badplatsen och ersättningen är 600 kr per utförd vecka. Du ska vara minst 15 år och ha tillgång till egen gräsklippare. Samhällsföreningen behöver hjälp med klippning 1 maj - 31 aug och veckorna kommer att fördelas mellan de som anmält sig.
 
Flaggan
Vill du hjälpa till att hissa flaggan på lekplatsen en dag om året? Vi har lediga flaggdagar inför nästa år. Hör av dig till Elin Enhäll tel. 070-782 20 57 eller info@ormaryd.com
Hälsningar styrelsen, 
Ormaryds samhällsförening
www.ormaryd.com
