                                                                                                   


Proposition till årsmötet för Ormaryds samhällsförening 2023

Det finns ett förslag att slå samman bygdegårdsföreningen och samhällsföreningen till en förening. Anledningen är främst att båda föreningarnas ändamål i stora delar överensstämmer och att det finns stora samordningsvinster för att underlätta administrationen i båda föreningarna. 
Vid kontakt med kommunens fritids och föreningsservice så finnas det inte några hinder att slå samman föreningarna och de har närmast uppmanat oss att göra detta.  
På fler orter i länet så finns det samhällsföreningar med ansvarar för samlingslokaler och bygdegårdar.  Enligt distriktsansvariga i Bygdegårdarnas riksförbund så fungerar det upplägg bra. 
Ett sätt att slå samman föreningarna är att samhällsföreningen upplöses och att bygdegårdsföreningen ändrar stadgar och namn tex ” Ormaryds samhällsförening och bygdegård”. All verksamhet som idag finns i samhällsföreningen med tex områdesansvariga överförs till den nya sammanslagna föreningen. En ny styrelse för den nya föreningen väljs vid årsmötet i februari 2024 och den nya styrelsen utformar sedan hur arbetat ska organiseras med ansvar för olika områden och aktiviteter.  
Enligt Ormaryds samhällsföreningens stadgar så måste förslaget att upplösa föreningen varit upptaget i kallelsen till årsmötet och att 2/3 av årsmötesdeltagarna omfattar beslutet. 
I samband med sammanslagningen så vill också samhällsföreningen att Ormaryds idrottsförening tar över ansvaret för näridrottsplatsen och att idrottsföreningen då får upprätta ett eget avtal med markägare Magnus och Joel Castensson. 






Förslaget till årsmötet är 

att	samhällsföreningens styrelse arbetat för att slå samman Ormaryds samhällsförening och Ormaryds bygdegårdsförening på bästa sätt och att de ekonomiska tillgångarna då överförs till den nya sammanslagna föreningen och att styrelsen därefter får upplösa den gamla samhällsföreningen.

att               samhällsföreningens styrelse verkar för att den nya sammanslagna föreningen ska har anpassade stadgarna med Bygdegårdarnas riksförbund förslag till stadgar som grund.

att 	samhällsföreningens styrelse kallar till ett gemensamt styrelsemöte med Ormaryds bygdegårdsföreningen styrelse för vidare praktiska lösningar.

att               samhällsföreningens styrelse kontaktar Ormaryds idrottsförening för vidare praktiska lösningar för att överföra ansvaret för näridrottsplatsen.
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