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JANUARI
I januari ordnade samhällsföreningens festkommitté den traditionella julgransplundringen.
Det kom många barn (och en del föräldrar), dans runt granen, lekar,  fika och såklart ett besök av tomten med godispåsar.

FEBRUARI
I februari ordnade festkommittén en fest i Bygdegården med ca 30 personer. Det var 5-kamp, mat och lite dans.
MARS 
I mars hade vi årsmöte, det var tyvärr som vanligt lite få deltagare – det kom bara 12!! Alla val var förberedda och mötet var snabbt avklarat.
APRIL

I april hade vi ett möte med alla som var invalda i samhällsföreningens kommittéer, för att reda ut vad som ska göras i de olika kommittéerna.  

Vi firade också Valborg ihop med OIF. Christina Wigelius höll årets vårtal, Åsa Säll framförde sång och musik ihop med barn från samhället och Max Holmqvist ordnade med fyrverkeri och facklor. Det fanns som vanligt lotter och fika, fackeltåget tände brasan och kvällen avslutades med fyrverkerier. 
MAJ

I maj kallade vi alla ungdomar i samhället till ett möte för att göra en egen ungdomskommitté. Det kom två! Vi beslutade att köpa in en projektor till Bygdegården så att vi skulle kunna visa film och storbilds TV.
Vi jobbade vidare med att få öppna badplatsen trots att kommunen och Christopher Hultberg inte skrivit något avtal.
JUNI
Vi hade arbetsdag i Sjöparken med en bra uppslutning. Vi klippte sly och vass. Det ordnades också nya båtplatser genom att flytta en del av bryggan.
Vi var på möte med kommunen och alla samhällsföreningar i Malmbäck. Där togs det upp problem med hastigheten genom samhällena samt Länstrafikens hot om att dra in tågstoppen i bl a Ormaryd. Vi beslutade att göra en skrivelse till Vägverket igen. Svaret från Vägverket dröjde ända tills i December, men innebar i princip att det finns samhällen som har det värre, och att det inte finns pengar. De har lagt in våra önskemål i planeringen. De konstaterade också att det inte är Vägverkets fel om enskilda förare kör för fort.
Vi ordnade med lite festligheter vid Nationaldagen ihop med Ormaryds Livs och Kyrkliga Syföreningen. Det fanns fika i Bygdegården, tipspromenad, ponnyridning, lotterier och loppis. Vi ordnade också med ett litet knattelopp.
Det fanns under juni också möjlighet att se fotbolls EM på storbild i Bygdegården. 

JULI -AUGUSTI
Badplatsen var mycket välbesökt och vi hoppas att det ska lösa sig med vår pärla till badplats.
Vi hade inga sommarjobbare i år förutom ungdomar som klippte gräset på lekplatsen.

SEPTEMBER
Vi ordnade med ett musikcafé vid Folkfesten, med café på dagen och musik med dans på kvällen. Det kom dock alldeles för lite folk. Kanske krockade det med mycket annat. Kanske drar aktiviteterna i stan mer…
OKTOBER 

Festkommittén ordnade en gå-runt-fest i samhället som avslutade med fest i Bygdegården.

Många hade anmält sig och fick därmed gå hem till varandra och äta god mat.

NOVEMBER
På höstlovet ordnade festkommittén Halloweendisco för barnen med discjockey och danstävlingar.

Samhällsföreningen och Ormaryds Livs ordnade med julbasar. Vi hade lotterier, musikunderhållning av Alberts Drängar, fika i Bygdegården och flera stånd med hantverk m.m. Tomten kom på besök så att barnen kunde lämna sina önskelistor.

DECEMBER

I december delade vi ut en liten julklapp till våra medlemmar. Alla medlemmar fick en burk knäck i Ormaryds Livs som tack för året som gått.
Vi har haft åtta styrelsemöten under året och ett årsmöte.

Vi jobbar vidare och hoppas att ni ska tycka att de aktiviteter vi anordnar är intressanta, och att alla känner sig välkomna. Vi ser helst att det är överfullt på alla våra arrangemang såklart!
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