Ormaryds bygdegård och samhällsförening  

Verksamhetsberättelse för 2024

Ormaryds bygdegård och samhällsförening, (OBS),   
har nu haft sitt första verksamhetsår efter sammanslagningen. Vi startade med årsmöte den 21 februari 2024 i bygdegården. Under året har vi sedan arbetat med att organisera vår nya förening och ordna med alla externa kontakter som behövs för en förening med nytt namn och nya stadgar ska fungera. Under året har vi haft 7 protokollförda styrelsemöten. Styrelsen har också träffats för att praktiskt organisera och röja i bygdegården.
Vi har deltagit vid kommunens prioriteringsmöte och nätverksträffarna för samhällsföreningar. Vi har haft representant vid Bygdegårdarnas distriktsstämma i Bälaryd och deltagit i olika utbildningar som anordnats av Bygdegårdarna Riksförbund och Jönköpings distrikt. 

Med hjälp av finansiering från kommunen så har bygdegården målats om. Det var Brobergs måleri som utförde jobbet och bygdegården målades om utvändigt på tre sidor. 

Föreningen har anordnat måndagsträffar för daglediga i bygdegården i samarbete med studieförbundet Vuxenskolan. Vi hade 6 träffar på våren och 7 träffar på hösten med kaffeservering och olika program, musik och sång och information. Ett snitt på 18 besökare varje gång.
I oktober anordnade vi ett välbesökt halloween-disko för barn i alla åldrar med ekonomiskt stöd från Bygdegårdarnas Riksförbund ” Vi skrämmer Sverige”  
En mycket uppskattad julmarknad genomfördes första advent  av ”Taggens bakverksta ” i samarbete med OBS. Många knallar och besökare kom till marknaden. 

I samarbete med Ormaryds idrottsförening så har föreningen arrangerat aktiviteter på TT-vallen. Vi hade valborgsfirande sista april och julmys i december. 
På onsdag-kvällar har Ormaryds idrottsförening haft en grupp för cirkelträning/styrketräning i bygdegården

Föreningen har ordnat arbetsdagar i Ormaryd vår och höst då vi har lagt i och tagit upp bryggan, gjort mindre reparationer samt städat och gjort fint på föreningens ansvarsområden i Ormaryd. Vid arbetsdagarna har vi startat med gemensam frukost och efter avslutat arbete har vi grillat korv.  
Föreningen har ansvarat för flaggning på flaggdagar på flaggstången i lekparken och planterat blommor i lådorna  vid infarterna.  Gräsklippningen på badplatsen, lekplatsen och bygdegården har under hela sommaren utförts av ungdomar från Ormaryd mot ersättning i föreningens regi. 

Svenska kyrkan har haft gudstjänst annandag-påsk  och annandag-jul i bygdegården. Söndagen en 7 juli så var det gudstjänst vid  klockstapeln som fyllde 70 år.

Tujahäcken vid klockstapeln har nu tagits bort och kommer att ersättas med en lämplig växt till våren. 

Alla båtplatser i sjöparken har varit uthyrda. Grillhuset vid sjöparken har fortsatt vara ett uppskattat utflyktsmål.  

Hastighetsdisplayen vid södra infart har varit igång en tid och vi upplever att den har effekt på trafiken.   


Vi har startat en ny hemsidan under 2024. Sidan publicerades för första gången i slutet av året. På hemsidan finns våra aktiviteter och nyheter samt information om vår förening. Sök på ormaryd.com för att hitta sidan. 

Styrelsen vill härmed tacka alla som under året hjälpt till för att få trivsel, gemenskap och utveckling i samhället
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